

लगता है। आरोपी मुकेश शर्मा को गिरफ्तार कर लिया गया है।

घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार मृतक मोहन

ठकेदार विनोद कुमार के अधान फर्नीचर बनाने का काम करता था।

फिलहाल वह दोनों एक साथ हल्दीपोखर निवासी गौतम गुप्ता के

दराज बनाने का काम कर रहा था। दोनों का एक ही साथ खाना-सोना

होता था। बीती रात्रि शाम समय से ही दोनों का किसी मामले को लेकर

न एक खाना सो गे बटार



जमशेदपुर सिटीजंस फोरम ने मंगलवार की शाम चैम्बर भवन, विष्टपुर में एक भव्य समारोह आयोजित कर रामकृष्णा फोर्जिंग लिमिटेड के चेयरमैन आरके जालान और टेडक्रॉस सोसायटी, पूर्वी सिंहभूम के सचिव विजय सिंह को कारपोरेट पुरुष अवार्ड प्रदान किया। इस अवसर पर जुस्को के एमडी आशीष माथुर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। श्री माथुर ने श्री आरके जालान और विजय सिंह को स्मृति चिन्ह और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर जमशेदपुर सिटीजंस फोरम के अध्यक्ष एके श्रीवास्तव, महासचिव हरिवल्लभ सिंह आरसी और बीएन दीक्षित के अलावा वरिष्ठ पत्रकार राधेश्याम अग्रवाल एवं अन्य आमंत्रित लोग उपस्थित थे।

8

www.newspatmail.com

न्यू इस्प्यात मेल

संक्षिप्त

बिरसानगर सडे मार्केट में शाम 6 से रात 10 बजे तक होगी सफाई

जमशेदपुर (रिपोर्टर) : जमशेदपुर पूर्वी के विधायक गतिनिधि पवन अग्रवाल और जमशेदपुर अक्षेस के विशेष दाधिकारी दीपक सहाय की जिदगी में मंगलवार को बिरसानगर सडे मार्केट में 'स्वच्छ रत अभियान' के तहत सफाई शुरूआत की गई. अब यहां तदिन शाम 6 बजे से रात दस तक अक्षेस की ओर से सफाई की जाएगी. इसी की सफाई अभियान अन्य को में भी किया जाएगा.

इस अवसर पर बिरसानगर अध्यक्ष श्रीराम प्रसाद, रंत्री तेजेन्दर सिंह, बोल्डर, अक्षेस के कर्मचारियों काफो संख्या में भाजपा र्ता मौजूद थे. माइकल जॉन का मध्य विद्यालय, गोलमुरी इवार को दिन के 12 बजे न्य प्रबंध समिति की बैठक जिसकी अध्यक्षता

कॉरपोरेट पुरुष अवार्ड से एमपी जालान व विजय सिंह सम्मानित



जमशेदपुर (रिपोर्टर) : सिटीजंस फोरम द्वारा आज आरके फोर्जिंग के एमपी जालान एवं रेड क्रॉस सोसायटी के सचिव विजय कुमार सिंह को जमशेदपुर सिटीजंस फोरम द्वारा कॉरपोरेट पुरुष अवार्ड से सम्मानित किया गया. मुख्य अतिथि जुस्को के प्रबंध निदेशक आशीष माथुर ने उन्हें सम्मानित किया.

इस मौके पर श्री जालान ने झारखंड में और बेहतर निवेश की इच्छा व्यक्त की. वर्ष 1981 में

आरके फोर्जिंग की स्थापना जमशेदपुर में की गई थी, जो आज पूरे पूर्वी भारत का अपने तरह का सबसे बड़ा प्लांट है. यहाँ करीब साढ़े चार हजार लोग काम करते हैं. इस कंपनी की खासियत है कि लगभग 2 करोड़ रुपये कॉरपोरेट सर्विस पर हर साल खर्च करती है. इस साल इसका बजट 1.76 करोड़ का है, जिसमें 80 लाख रुपये शिक्षा, सफाई आदि मद में अबतक खर्च किये जा चुके हैं. आंध्रप्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू ने अपने राज्य में

निवेश के लिये उन्हें 40 एकड़ जमीन 40 लाख रुपये में उपलब्ध करने का प्रस्ताव दिया है. झारखंड के मुख्यमंत्री रघुवर दास ने भी इनसे झारखंड में निवेश का प्रस्ताव दिया है. इसपर श्री जालान ने कहा कि झारखंड में एक एकड़ जमीन की कीमत लगभग 50 लाख रुपये आती है. इसतह जमीन मद में ही उन्हें 20 करोड़ रुपये खर्च करने होंगे, जबकि आंध्र में केवल 40 लाख में वह जमीन मिल जा रही है. इसपर श्री रघुवर दास ने भरोसा दिया है कि वे उनके लिये कुछ बेहतर करेंगे.

रेड क्रॉस को पूरे भारत में एक अहम स्थान दिलाने के लिये सचिव विजय कुमार सिंह को सम्मानित किया गया. इस मौके पर विशिष्ट अतिथि राधेश्याम अग्रवाल के अलावा सिटीजंस फोरम के अध्यक्ष एके श्रीवास्तव, महासचिव हरिवल्लभ सिंह आरसी आदि मौजूद थे.

एमपी जालान व विजय सिंह कॉरपोरेट पुरुष एवार्ड से सम्मानित



जयशंकरपुर : सिटीजन फोरम द्वारा आज आरके फौजिंग के एमपी जालान एवं रेड क्रॉस सोसायटी के सचिव विजय कुमार सिंह को जयशंकरपुर सिटीजन फोरम द्वारा कॉरपोरेट पुरुष एवार्ड से सम्मानित किया गया, मुख्य अतिथि जुरफकी के प्रबंध निदेशक आशोक माधुर ने उन्हें सम्मानित किया।

इस मौके पर श्री जालान ने झारखंड में और बेहतर निवेश को इच्छा व्यक्त की, वर्ष 1981 में आरके फौजिंग की स्थापना जयशंकरपुर में की गई थी, जो आज पूरे पूर्वी भारत का अपने तरह का सबसे बड़ा प्लांट है, यहाँ करीब साढ़े चार हजार लोग काम करते हैं, इस कंपनी की खसियत है कि लगभग 2 करोड़ रुपये कॉरपोरेट सर्विस पर हर साल खर्च करती है, इस साल इसका बजट 1.76 करोड़ का है, जिसमें 50 लाख रुपये शिक्षा, सड़कें आदि मद में अबतक खर्च किये जा चुके हैं, ओडिशा के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नाइडू ने अपने राज्य में निवेश के लिये इन्हें 40 एकड़ जमीन 40 लाख रुपये में उपलब्ध कराने का प्रस्ताव दिया है, झारखंड के मुख्यमंत्री रघुबर दास ने भी इनके झारखंड में निवेश का प्रस्ताव दिया है।

इसपर श्री जालान ने कहा कि झारखंड में एक एकड़ जमीन की कीमत लगभग 50 लाख रुपये आती है, इसतरह जमीन पर में ही उन्हें 20 करोड़ रुपये खर्च करने होंगे, जबकि ओड्र में केवल 40 लाख में वह जमीन मिल जा रही है, इसपर श्री रघुबर दास ने भरोसा दिया है कि वे उनके लिये कुछ बेहतर करेंगे।

रेड क्रॉस को पूरे भारत में एक अहम स्थान दिलाने के लिये सचिव विजय कुमार सिंह को सम्मानित किया गया, इस मौके पर विशिष्ट अतिथि राधेश्याम अग्रवाल के अलावा सिटीजन फोरम के अध्यक्ष एके श्रीवास्तव, महासचिव हरिवल्लभ सिंह आरसी आदि मौजूद थे।